

(Russian Federation)

По мере развития и распространения информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в мире важность укрепления информационной безопасности в процессе продвижения к информационному обществу будет лишь возрастать.

Необходимо продолжать работу в направлении поиска эффективных путей борьбы с вызовами и угрозами информационной безопасности. Такая работа должна строиться с привлечением механизмов международного сотрудничества, в том числе в рамках Организации Объединенных Наций.

Мы поддерживаем и намерены продолжать усилия, осуществляемые в контексте деятельности Организации Объединенных Наций и направленные на предотвращение возможности использования ИКТ в целях, которые не совместимы с задачами обеспечения международной стабильности и безопасности и способны оказать отрицательное воздействие на целостность государственных инфраструктур, нанося ущерб их безопасности.

Полезную роль в этом контексте играет работа учрежденной Генеральным секретарем ООН на основе соответствующей резолюции ГА ООН Группы правительственных экспертов по информационной безопасности, направленная на рассмотрение существующих и потенциальных угроз в сфере информационной безопасности и возможных совместных мер по их устраниению. Необходимо также наращивать усилия по противодействию использованию информационных ресурсов и технологий в преступных и террористических целях.

Распространение ИКТ влечет за собой появление разнообразных новых форм деятельности людей, в том числе трансграничного характера, которые требуют развития и совершенствования международно-правовых норм. Мировому сообществу еще предстоит проделать на данном направлении большую работу, важность которой трудно переоценить. В этом контексте вопросы использования ИКТ, затрагивающие национальный суверенитет и не урегулированные существующим международным правом, должны решаться путем переговоров с участием представителей всех заинтересованных государств.